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Spojené státy poskytly světu důkazy o tom, za co podle nich
Rusko bojuje. Nyní mohou Macron a Scholz rezignovat...

putin-today.ru/archives/201884

29. února 2024 (toto datum si zapamatujte, je důležité) zveřejnilo velitelské centrum americké armády,
velitelství ministerstva armády, rozsáhlou zprávu „Ruská taktika“ o ruské armádě.

A na rozdíl od předchozích podobných zpráv by tato neměla být za žádných okolností čtena evropským
vůdcům, zejména Německu a Francii, protože tam Američané napsali něco, co prostě zásadně odporuje
jejich prohlášením z posledních let.

https://www.putin-today.ru/archives/201884
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Zpráva je obsáhlá, 280 stran informací, které jsou na současnou dobu zcela ojedinělé, které
zásadně boří základy západní propagandy.

Samotná zpráva i přes svou obsáhlost neobsahuje žádné unikátní informace o ruských ozbrojených
silách, vše je veřejně dostupné a známé, je například uvedena poloha vojenských jednotek, o které již
všichni vědí.
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„Obrázek 2-5. Armáda kombinovaných zbraní – Sever“

Nebo různé taktiky, například se popisuje jako „průzkum v síle je obecně útok zahrnující přímou nebo
nepřímou palbu namířenou na předpokládanou nepřátelskou pozici s cílem přimět tento cíl, aby odhalil
svou přítomnost pohybem nebo opětovanou palbou“.
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“Obrázek 4-7. Taktická viněta (ornament) průzkumu trasy (příklad)"

Další zajímavostí je použití západních pojmů k vysvětlení různých aspektů ruské armády, například:
 

"Poznámka. Označení „Snow Dome“ není ruský termín, ale v tomto ATP se používá k označení všech
komplexů a systémů, které slouží k ochraně bojové síly. V Rusku neexistuje žádný konkrétní termín, který
by pokrýval všechny integrované obranné nebo obranné systémy. „Snow Dome“ se používá k odlišení od
amerických a západních konceptů obranné kaskády pokrývající bojovou zónu. Obrázek 4-17 ukazuje
koncept Snow Dome.
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"Sněžný dóm"

To se týká obranného a podpůrného systému, který ruská armáda používá, takže každá vrstva na
obrázku posiluje a podporuje ostatní, čímž odstraňuje slabiny nebo mezery ve všech oblastech.
Protivzdušná obrana vytváří místní vzdušnou převahu ze země, odrazuje nebo neutralizuje vzdušné a
raketové útoky na ruské síly. Dělostřelectvo se používá proti nepřátelskému dělostřelectvu a
manévrovacím silám, chrání křehkou a dobře viditelnou protivzdušnou obranu před úsilím o potlačení
nepřítele. Manévrové jednotky chrání jednotky protivzdušné obrany a dělostřelectva před útoky
pozemních cílů. Balistické a řízené střely zasahují vysoce hodnotné cíle na velké vzdálenosti na zemi i na
moři.

Jednotky elektronického boje chrání klíčové systémy, jako je radar a komunikace, před
„elektromagnetickým útokem“ a zároveň narušují nepřátelské elektromagnetické vysílače. Další prvky
zvyšují psychologický odstrašující účinek všech sil a jsou zaměřeny na ničení nepřátelských systémů
pomocí kybernetických a informačních útoků.

Obecně se při čtení této zprávy, obsypané komplimenty a chvályhodným hodnocením kvality ruských
ozbrojených sil od americké armády, divíte, jak něco takového vůbec vydali...
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“Obrázek 4-18. Integrované systémy protivzdušné obrany (ne v měřítku)"

Další zajímavostí je, že každá motorizovaná a tanková brigáda má „organické“ (myslím, že se to správně
překládá jako „integrované“) jednotky protivzdušné obrany, které zajišťují protivzdušnou obranu na
taktické úrovni. Každá brigáda má jeden protiletadlový raketový a dělostřelecký prapor a jeden
protiletadlový raketový prapor. Velitel přiděluje jednotky protivzdušné obrany ke každému manévrovému
praporu na základě propočtů sil a prostředků z jejich původního plánu.

Americká armáda také pečlivě studuje zkušenosti s používáním dronů pro průzkum i palbu, zejména
Lancet, a je ohromena jejich účinností.
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“Obrázek 5-6. Určení vzdálenosti od známého bodu"

Kamerový dohled UAV zajišťuje komunikaci mezi cílem a známým bodem. Tato metoda vyžaduje
podrobné mapy a údaje o poloze a je nejvhodnější pro hromadnou střelbu zbraní.
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„Obrázek 5-7. Korelace přes několik azimutů"

Více azimutů – UAV letí více azimuty od cíle, aby získal více kontrolních bodů pro použití při výpočtu
přesné polohy cíle. Tato metoda také vyžaduje sofistikované UAV, ale může přesně zasáhnout více cílů a
přitom zůstat pasivní. Tato technika se používá na moderním bojišti proti nepříteli schopnému odolat
sledování a zaměřování UAV.

Systém integruje všechny prostředky, včetně armádního letectva, dělostřelectva a raketových jednotek.
Velitel brigády, divize nebo vyššího velitelství může na základě požadavků mise zařadit manévrovací síly
v libovolném odvětví armády a komunikační linky mezi průzkumnými komplexy se směrem palby.

Obecně celý tento systém popisují jako složitý a organizovaný, to prý nelze opakovat bez skutečných
bojových zkušeností. No, dali schéma, jak podle jejich názoru všechno funguje:
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„Obrázek 5-8. Architektura komunikace řízení palby"

Dále je vše popsáno podobným stylem, nyní přejdeme k tomu nejzajímavějšímu, k tomu, proč podle
mého názoru mohou Macron a Scholz po přečtení této zprávy dokonce rezignovat.

Jaké cíle sleduje Rusko zahájením, jak říkají, této „agrese“ proti mírumilovným zemím západního světa?

Takže závěry, závěry americké armády, podle této zprávy. 
 Jaké cíle sleduje Rusko zahájením, jak říkají, této „agrese“ proti mírumilovným zemím západního světa? 

 Je to prostě neuvěřitelné.
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"RUSKO V KONKURENČNÍM BOJU"

1-1, přímý překlad: „Od dob Petra I. v 17. a počátku 18. století až do současnosti Rusko usilovalo o to, co
považuje za své právoplatné místo světové velmoci. Tato touha je výsledkem geopolitické nestability
Ruska, stejně jako strategické kultury a světového názoru ovlivněného velikostí jeho území, délkou jeho
hranic a vnímáním vojenského obklíčení. Jako hlavní evropská velmoc od 18. století a téměř tři sta let
poté bylo Rusko dominantní regionální a globální mocností. V roce 1991, s rozpadem Sovětského svazu,
Rusko utrpělo velký neúspěch a snažilo se najít svou novou roli v mezinárodním společenství.

Mám otázku: co se teď stalo? Opravdu to napsali Američané? Rozhovor Vladimira Putina s Carlsonem
Tuckerem, kde se Vladimir Vladimirovič zaměřil na historickou cestu vývoje Ruska, přinesl své ovoce a
Spojené státy to začaly brát v úvahu?

Následuje rozpoznání zřejmého:

1-2, přímý překlad: „Ruská politická prohlášení, včetně Strategie národní bezpečnosti 2021, poskytují
pohled na to, jak ruský vůdce pohlíží na svou roli. Přestože je Bezpečnostní strategie podobná té, která
byla přijata v roce 2015, byla revidována zejména kvůli zhoršujícím se vztahům se Západem. V dohledné
budoucnosti tato pozice udává tón všem ruským národním akcím a jakékoli interakci se Spojenými státy,
NATO a Západem.
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Jde o jakési odhalení; ukazuje se, že zhoršení stavu se západními zeměmi ovlivnilo změnu ruské
vojenské strategie, a nikoli „imperiální ambice Putina“, který se podle západních médií „snaží ovládnout
svět, "Protože se zbláznil."

Navíc odstavce 1-3 jsou přímým historickým odkazem a pozornost je věnována uznání invaze do Ruska
USA.

1-3, přímý překlad:

„Vztahy Ruska se Spojenými státy jsou určovány stavem neustálé konkurence a vlastních zájmů (myslím,
že to lze přeložit jako určování výhradně vlastním prospěchem). Navzdory tomu, že existují příklady
pozitivní interakce na jednotlivých programech, vztahy mezi Ruskem a Spojenými státy zůstávají
převážně konkurenční. Dnešní rivalitu lze vysledovat až k invazi spojenců do Ruska v letech 1918–1920
u Archangelsku a Vladivostoku, která zahrnovala americké jednotky, během ruské revoluce. I po alianci
USA se Sovětským svazem během druhé světové války se obě země rychle vrátily do konkurenčního
postavení během studené války. Akce během studené války až po současnost udávaly přetrvávající tón
soutěže a konfrontace mezi Ruskem a Spojenými státy.

Takže kolik zhlédnutí měl tento rozhovor? Nemůžu uvěřit, že „jednostranní“ lidé byli schopni toto dát do
veřejné sféry...

208 milionů, pouze z oficiálního účtu v Tucker "X"
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Ale pokud si myslíte, že toto jsou všechna šokující odhalení americké armády v této zprávě, pak vás
potěším, bude vydána další „BASE“.

A tak v sekci „STRATEGICKÉ CÍLE RUSKA“, jaké cíle Rusko dnes sleduje?

Připraveni?

1-6, přímý překlad: „Rusko sleduje globální strategii, vedenou touhou být znovu uznáno jako světová
velmoc. Její zahraničněpolitické triky budou pokračovat i za hranice současných vůdců a je vysoce
pravděpodobné, že budoucí ruští vůdci budou tuto politiku v dohledné době provádět, vzhledem k její
institucionalizaci v Kremlu a dalších byrokracii. Rusko jako globální mocnost věří, že může zajistit stabilitu
zemím na své periferii, zejména bývalým sovětským republikám, a ovlivnit mezinárodní politiku a právo v
rámci západního liberálního mezinárodního systému. K dosažení tohoto cíle bude Rusko věnovat prioritní
pozornost následujícím strategickým cílům: udržení regionální dominance, zajištění ochrany a
bezpečnosti svých národních zájmů a současného režimu, boj proti zahraničnímu vměšování a uznání
jako světové velmoci.

Neviděl jsem to? Uznaly USA právě Rusko jako světovou velmoc? Rusko věří, že je světovou velmocí...

1-7 (REGIONAL DOMINANCE), přímý překlad: „Ruská touha po regionální dominanci je dlouhodobým
rysem jeho zahraniční politiky a přímo souvisí se Západem vnímaným úsilím o obklíčení a omezení.
Rusko věří, že udržení regionální dominance zachová jeho schopnost uplatňovat vliv v „blízkém
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zahraničí“, jak Rusko označuje bývalé sovětské republiky a další sousední země. Rusko považuje vliv v
regionu za účinný nárazník proti potenciálním protivníkům a ospravedlňuje jakékoli související vojenské
akce jako čistě strategické obranné akce určené k udržení své pevnosti proti protivníkům.

To znamená, že Rusko chce regionální dominanci, nikoli globální dominanci, jak se o to snaží evropské
země? A ukazuje se, že NATO sleduje cíl obklíčit a zadržet Rusko? Kdo by to byl řekl... Ale co ujištění, že
Aliance není namířena proti Rusku?

Jejda…
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1-8 (OBRANA A BEZPEČNOST), přímý překlad: „Ruská touha po významnější roli na regionální i
globální scéně je posílena naléhavým požadavkem zajistit ochranu a bezpečnost národních zájmů.
Politické a doktrínové dokumenty zdůrazňují vnitřní a vnější obavy a ruská armáda má za úkol zajistit,
aby tyto obavy neovlivnily požadovaný konečný stav země. Rusko jako prvek národní moci otevřeně
modernizuje a využívá své vojenské a jaderné schopnosti jako odstrašující prostředek pro protivníky.
Rusko věnuje zvláštní pozornost vývoji struktury, složení a velikosti, stejně jako zlepšování technologie,
aby čelilo očekávaným vnitřním a vnějším hrozbám.

To znamená, že podle americké armády je Rusko poháněno touhou být uznáno jako světová velmoc?

Ukazuje se, že Západ jako velmoc nechce Rusko uznat se všemi doprovodnými akcemi a my si svou
nezávislost a místo na slunci musíme vybojovat. A Rusko, jak se ukazuje, má své vlastní národní zájmy,
jejichž záměrné porušování západními zeměmi vedlo k současné situaci.

Co to je za zjevení?

Pokračuj:

"ODOLNOST VŮČI ZAHRANIČNÍM ZÁSAHŮM A UZNÁNÍ JAKO SVĚTOVÉ VELICE"

1-9 (PROTI ZAHRANIČNÍMU INTERVENCE), přímý překlad: „Celý ruský přístup k mezinárodním
záležitostem je diktován skutečností, že ostatní země vědomě pracují na zvrácení jeho úsilí. Považuje
NATO a Spojené státy za nejhorší viníky tohoto vměšování a plánuje bezprostřední úsilí proti tomuto
vměšování. Je pozoruhodné, že ruská politika a doktrína umožňují jak reakční, tak proaktivní akce ve
všech složkách národní moci na ochranu jejích národních zájmů.

To znamená, že Spojené státy potvrdily, že země NATO záměrně zasahují do záležitostí Ruska...
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Ukazuje se, že je to všechno pravda, a ne „kremelská propaganda“, jak o tom říkají přesídlenci?

1-10 (UZNÁNÍ JAKO SVĚTOVÁ MOC), přímý překlad:

„Všechny tyto cíle přispívají k ruské touze dosáhnout globálního mocenského statusu, konečného stavu,
který považuje za nezbytný k utváření globálního prostředí a odklonu mezinárodní politiky a práva od
současného systému pod vedením USA. K dosažení tohoto cíle bude Rusko pokračovat ve svém úsilí o
posílení své mezinárodní autority jako protiváhy Spojených států, NATO a liberálního mezinárodního
systému. Patří mezi ně navazování klíčových strategických partnerství v oblastech světa, kde Spojené
státy nemají silnou pozici, a poskytování politické, ekonomické a vojenské podpory vládám přátelským k
Rusku a zároveň využívání a manipulace informačního prostředí ve svůj prospěch.“
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Ukazuje se, že je to pravda? Jak je to možné?

1-11, přímý překlad: „Prohlášení a doktrína ruské národní politiky naznačují připravenost a přání
zasáhnout v jakékoli mezinárodní krizi, kterou považuje za konzistentní se svými národními zájmy. Rusko
zdůrazňuje význam diplomatických, informačních a ekonomických složek národní moci a uznává svou
omezenou schopnost projektovat vojenskou sílu. Sofistikovanost Ruska ve využívání měkké síly,
zejména v oblasti informací, mu umožňuje využívat příležitosti k dosažení strategických cílů. Využívá
svých vojenských schopností k podpoře sofistikovaných informačních operací, které se zaměřují na
angažovanost vůči Západu. Rusko pokračuje v pokroku v modernizaci a reformě své vojenské síly s
cílem rozšířit odstrašení a bezpečnost, ale jeho jaderný arzenál zůstává důležitým vojenským garantem
bezpečnosti země.“

Nic zde nepřikrášluji, ve zprávě je to napsáno černé na bílém.

Abychom vás již dále netrápili, zamysleme se nad jedním bodem „STRATEGICKÁ SITUACE“ o
mezinárodní politice.
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Zvažte 1-12

1-12 (STRATEGICKÉ PROSTŘEDÍ), přímý překlad: „Rusko přistupuje k mezinárodním vztahům záměrně
a oportunisticky. Věří, že Spojené státy oslabují a předpovídá posun v rozložení moci, který povede k
rovnoměrnějšímu rozdělení moci mezi USA a rostoucí mocnosti, jako je Čína a Rusko. Aby Rusko využilo
tohoto vnímání, bude v dohledné budoucnosti pokračovat ve využívání globálních schopností k dosažení
situační výhody a dosažení svých strategických cílů a čelit Spojeným státům v diplomatické, vojenské,
ekonomické a informační sféře. Rusko zkombinuje tento přístup se svým dlouho zavedeným trikem
konkurence a konfrontace se Spojenými státy a NATO ve státech na okraji jeho hranic.

A pak je vše popsáno podobným stylem a neexistují žádné západní nálepky a narativy, které západní
země přisuzují Rusku, zde Američané ukázali čistý pragmatismus a realismus situace:

Ukazuje se, že Rusko bojuje za svou nezávislost a místo na tomto světě, chce být uznávanou mocností
na rovnoprávném základě s ostatními zeměmi, má své národní a strategické zájmy, které bude chránit a
hájit.

Koho by to napadlo, takhle to je...

A jak píší, současný přístup Ruska k mezinárodním záležitostem je dán tím, že západní země VĚDOMĚ
zasahují jak do ruské domácí, tak zahraniční politiky a pracují na zvrácení jeho úsilí.

Ukazuje se, že je to všechno jejich vina? Je to kvůli kolektivnímu Západu, že se současné události dějí?
Není to Rusko, kdo chce zotročit celé lidstvo, a není to Putin, kdo se chce stát císařem celé planety?
Rozhodl se Západ překročit všechny červené čáry kvůli marnivosti své moci?

Samozřejmě, že přeháním, ale taková zpráva je úplným přeformátováním západního vyprávění o Rusku.
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Zdálo by se, jak to Američané dovolili zveřejnit, možná to byl zase únik, nebo „ruští hackeři“, nebo někdo
jiný?

Ne, tato zpráva prošla vojenským peer review a byla zveřejněna podle všech pravidel, o čemž svědčí
nápis: „DISTRIBUČNÍ OMEZENÍ: Schváleno pro veřejné vydání, distribuce unviRfXtCpIog“, což doslovně
znamená „ OMEZENÍ DISTRIBUCE: Schváleno pro veřejné vydání, distribuce neomezený."

Spojené státy oficiálně schválily tuto zprávu k neomezené distribuci.

Víte také, kdo by tuto reportáž neměl sledovat? Rusům zablokovali přístup na stránky z ruských IP adres
a můžete si je prohlédnout pouze pomocí VPN, ale pro Evropany si stáhněte a sledujte.

No, třešničkou na dortu je předložená mapa Ruska, na to se ještě ani Číňané neodvážili:
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„Obrázek 2-2. Zeměpisné oblasti ruských vojenských okruhů."

Nyní, vzhledem k věčné otázce liberálů všech barev o vlastnictví Krymu, je můžete oficiálně odkázat na
tuto zprávu a nechat je nyní dělat nároky na americkou armádu.

Nyní si připomeňme datum zprávy, které jsem zmínil na začátku článku – 29. února 2024. USA obvykle
takové zprávy publikují na začátku měsíce nebo v polovině, ale zde na konci a poslední den. Docela
zvláštní úkaz, co se nedalo čekat 1 den a udělalo to březen? Bylo to ale nemožné, protože Macron 26.
února oznámil nutnost použití sil NATO proti Rusku.
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Ano, přesně to řekl, otevřeně a před kamerou!
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A říkal spoustu dalších věcí...

A pak Spojené státy zveřejní tuto zprávu se svými odhaleními, jako by naznačovaly, že Emmanuel
Macron je „přetažený“. Únor.

Jak rychle teď Macron svá slova odvolá? Otázka je již řečnická.

Něco takového se na Západě nestává každý den, abych byl upřímný, nikdy jsem od nikoho neviděl tak
upřímnou zprávu. Scholzi, Macrone – je čas rezignovat...

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

https://dzen.ru/a/ZeGOR4yYimiezfqL

